11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2011 15:23:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2011 23:05:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209404/answer/209405




HiMeeTcst ICTOHYEHUE TTaPEHXUMEI IT04YeK (B HOpMe, OT 12 MM). CHHAPOM TUIIePIXOTeHHBIX TUPaMuf -
3TO0 3xorpaduyeckas KapTuHa, KOTopas 00yCJIOB/IeHa, IPeXe BCEro, OTI0KEHUEM COJIel Kalblus B
cobupaTenbHEIX TPyOOoUYKaxX mupaMup rnoyek. CrenuaabHOTO IeYeHus He TpeOyeTcs.



